

КУЗЬ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Кузнецкого Округкома ВКП (б), Окрисполкома и Окрпрофсовета.

РЕДАКЦИЯ: город Щоглов, Кузнецкого округа, кварт. 10, место 10.

Районные уполномоченные по приемке подписки на газету и объявлений:

Гор. Ленинск, здание рудоуправления; ст. Топки; пос. Бачаты; Проконьевский рудник и гор. Кузнецк.

Прием по делам в редакции ежедневно с 12 до 2 ч. дня, кроме дней отдыха

Подписная цена:

ДЛЯ УЧРЕЖДЕНИЙ:	
На 1 месяц	1 рубль — копеек
На 3 месяца	2 рубля 80 копеек
На 6 месяцев	5 рублей 50 копеек
На 1 год	10 рублей
ДЛЯ ВСЕХ ОСТАЛЬНЫХ:	
На 1 месяц	2 рубля 70 копеек
На 3 месяца	2 рубля
На 6 месяцев	3 рубля 75 копеек
На 1 год	7 рублей

Сегодня в номере:

ЗА ГРАНИЦЕЙ: Иностранцы, проживающие в Ханькоу и Шанхае; готовятся к военным действиям. — Польша стремится наладить торговую связь с СССР.

ПО СССР: Взрыв на металлургическом заводе в Артемовске — По Туркменстану успешно закончилась хлопковая кампания; сбор превысил 82000 пудов задания.

СТАТЬИ: З. НОВИКОВ Укрепим цеховую ячейку (2 стр.). ЧЕЧУЛИН. Переучет военнообязанных (2 стр.)

№ 8 — (1179)

ВТОРНИК 11 ГО ЯНВАРЯ 1927 Г

№ 8 — (1179)

Перед 15-й Московской губпартконференцией

(Передовая „Правды“)

Путь, пройденный московской организацией от четырнадцатой губернской партконференции и четырнадцатого съезда партии до пятнадцатой губпартконференции, сопровождался значительными трудностями: с одной стороны — трудностями хозяйственного положения, с другой — усиленной фракционной внутрипартийной борьбы.

В основном эти трудности преодолевались. В области хозяйственного строительства достигнут дальнейший рост промышленности, кооперации и значительное увеличение бюджета общегубернского, уездного и волостного. Этот хозяйственный подъем Московская организация использовала для повышения материального уровня рабочего класса.

Увеличилась, хотя и незначительно зарплата (номинально — на 13 проц., а реально — на 5 проц.).

Развернулось социальное страхование, увеличилась помощь безработным. Но, несмотря на сравнительно быстрое развитие хозяйства, все же безработица в Москве возросла, главным образом, за счет притока из сельских местностей.

Продолжает быть тяжелым также жилищное положение, несмотря на значительный размах строительства в этом году.

Дальнейшее развитие промышленности, наряду с подъемом сельского хозяйства на началах кооперации, коллективизации, поднятия материального уровня рабочего класса, ослабление безработицы, смягчение жилищной нужды, борьба с бюрократизмом задачи на которых должно быть сосредоточено внимание пятнадцатой губпартконференции.

Необходимым условием для успешности социалистического строительства является все более широкое участие рабочих и крестьянских масс под руководством нашей партии в работе советов, профсоюзов и кооперации.

Московская организация достигла ряда успехов в деле оживления работы советов. Актив волевого совета вырос в городе и деревне до 100 тысяч человек. Развернулась работа по организационно-политическому воспитанию, помощи бедноте и дтянтя в период работы с батрачеством.

В настоящий период, когда партия выдвинула задача индустриализации

страны, перестройка всего нашего хозяйства, перед пятнадцатой конференцией Московской организации стоит задача дальнейшего усиления и углубления массовой работы, мобилизации всех сил пролетариата для осуществления поставленных партией задач.

Одной из крупнейших политических задач ближайшего времени, стоящих перед Московской организацией являются перевыборы советов. Эта перевыборная кампания должна показать безраздельное доверие пролетариата коммунистической партии, усиление политического о организационного влияния пролетариата в крестьянских массах и среди остальных трудящихся и тем самым продемонстрировать дальнейшее укрепление мощи пролетариата и его диктатуры.

Наша партия есть и останется единственным вождем пролетариата и всей грядущей массы. Московская организация, как один из крупнейших отрядов нашей партии, значительно усилила и углубила свои связи и свое влияние на массы трудящихся. Организация выросла и поднялась в своем развитии на высшую ступень.

Это развитие Московской организацией достигнуто на основе проведения в жизнь внутрипартийной демократии, обеспечивающей рост самостоятельности и активность всей массы членов партии. Одновременно значительно вырос политический уровень партийной массы. Все основные решения съезда партии, пленумов ЦК и конференций — были обсуждены и проработаны ячейками Московской организации.

За все время после 14-го съезда партии, взгляды и линия оппозиции решительно осуждались всей организацией. Когда оппозиция, после длительной нелегальной фракционной работы в октябре, решилась прорвать большевистский фронт Московской организации для переселения дискуссии в ячейки, она там получила сокрушительный удар. Эта полная победа партии над объединенным оппозиционным блоком достигнута благодаря правильной политике нашей партии, проводимой Московской организацией под большевистским руководством МК.

Привет пятнадцатой Московской партийной конференции!

Отправлено 9 военных судов в Никарагуа

Бряцают оружием

ВАШИНГТОН, 9 января Правительство отправило в Никарагуа (центральная Америка) еще 9 военных судов. Общее число военных судов на водах Никарагуа доведено теперь до 15-ти

Во Франции безработица растет

Коммунистическая газета разоблачает правительство

ПАРИЖ, 9 января Во Французской парламент внесено 80 вопросов о безработице и мерах борьбы с нею.

Газета компартии „Юманите“ опровергает заявления правительства об отсутствии безработицы во Франции и отмечает, что правительство, издав декрет об ассигновании в текущем году на помощь безработным 10 миллионов франков, вместо ассигнованных в прошлом году 300 тысяч франков, — само противоречит своим заявлениям.

Польша надеется на заем

ВАРШАВА, 9 января. Польская газета „Дзенник Варшавски“ сообщает, что американский посол в Варшаве Стетсон, находящийся сейчас в Нью Йорке, подготавливает почву для получения Польшей займа от Соединенных Штатов.

В Польских финансовых кругах указывается, что переговоры Стетсона относятся в связи с неудачей переговоров о займе банковской группой Морган.

ПО СОЮЗУ СОВЕТСКИХ РЕСПУБЛИК.

Издание массовой технической литературы

Наша задача — поднять квалификацию рабочих

МОСКВА, 9 января. На совещании при отделе печати ЦК ВКП(б) был заслушан доклад Свердлова об организации издания массовой технической литературы.

Докладчик отметил, что успешное проведение политики партии по индустриализации страны ставит перед нами во всей широте проблему правильного разрешения вопросов, связанных с поднятием квалификации рабочего и командного состава промышленности. По вышине квалификации и переподготовке личного состава предприятий должны идти по линии организации специальных институтов, курсов, а также по линии издания технической литературы. Особенно важно обратить внимание на издание массовой технической литературы для вновь выходящих в промышленность кадров рабочих.

Совещание постановило поручить НКТ совместно с культотделом ЦК союзам, подготовить программу и план издания, листовок, брошюр и специального журнала.

Совещание признало необходимым обследовать и контролировать работу всех издательств в отношении издания массовой технической литературы.

Профессор Тимошенко выезжает на Украину

КИЕВ, 9 января. Украинской академией наук полученное сообщение о выезде на Украину проживающего в Америке члена украинской академии наук известного ученого профессора Тимошенко, который будет работать в академии наук по технической механике.

Успешно закончилась хлопковая кампания

ПОЛТОРАЦК, 9 января. По всему Туркменстану успешно закончилась хлопковая кампания. На первое января собрано 3 миллиона 407 тысяч пудов сырья, что на 82000 пудов превышает задание. Часть хлопка идет быстрым темпом.

Иностранцы ведут военные приготовления

Французы возводят баррикады

Ожидается захват Шанхая кантонцами

Заставляют рабочих молчать

НЬЮ ЙОРК, 9 января Сообщения шанхайских корреспондентов американских газет отмечают, что иностранцы ожидают захвата Шанхая кантонцами, опасаются демонстраций, направленных против иностранцев.

Корреспонденты сообщают, что на территории концессии все спокойно. Иностранные власти ведут военные приготовления с целью оказать противодействие. На территорию английской концессии высадился небольшой отряд английской морской пехоты.

Французы возводят на своей концессии баррикады. Шанхайский корреспондент заявляет, что, в случае нападения на иностранные концессии в Шанхае произойдет открытый конфликт.

Все военные суда, — пишет корреспондент — получили приказ, в случае необходимости, высадить в Шанхае вооруженные силы. В заключение корреспондент сообщает, что английское посольство в Пекине предложило английским подданным эвакуироваться в западные провинции Китая.

ЛОНДОН, 9 января. Официальное британское радио от 8-го января сообщает:

По последним сведениям, полученным из Ханькоу, китайские власти, по соглашению с английским генеральным консулом в Ханькоу, отдали распоряжение о выводе всех китайских войск и пикетов с территории английской концессии.

Поладейские функции на концессии будут осуществлять английской полиции с помощью полицейских бывших русской и германской концессии. Выречь всякие скопления народа на территории концессии разрешены не будут. Ожидают, что вновь открываются английские учреждения на концессии.

Передают что китайские власти издали строгие приказы с целью не допустить повторения волнений на территории концессии со стороны рабочих организаций.

Управление концессией перешло в руки англичан

Морская пехота снова высадилась на территории концессии

ПЕКИН, 9 января. Последние телеграммы из Ханькоу от агентства Рейтер гласят: „7 января английские власти по соглашению с китайскими военными властями снова взяли в свои руки управление английской концессией.“

Китайские военные части, в значительном числе выведены из территории концессии. Английская морская пехота снова высадилась на территории концессии и несет охрану последней, вместе с китайской военной полицией.

Ответственными за инцидент в Ханькоу являются англичане

Обращение Евгения Чен

НЬЮ-ЙОРК, 9 января. Агентство „Ассошиэтед-пресс“ сообщает из Ханькоу:

„Консул Северо-Американских Соединенных Штатов в Ханькоу Локхарт предложил всем американским женщинам эвакуироваться с детьми на английском пароходе, предудувшем познее, что он не сможет гарантировать им предоставление перевозочных средств.“

Около 50 женщин и детей последовали совету консула и перешли на борт парохода.

Евгений Чен, на совещании с Локхартом и представителями американских деловых кругов в Ханькоу спросил, почему американцы эвакуируются из Ханькоу и заявил кантонские власти, что они не могут гарантировать им предоставление перевозочных средств.

Около 50 женщин и детей последовали совету консула и перешли на борт парохода.

Евгений Чен, на совещании с Локхартом и представителями американских деловых кругов в Ханькоу спросил, почему американцы эвакуируются из Ханькоу и заявил кантонские власти, что они не могут гарантировать им предоставление перевозочных средств.

ПО СИБИРСКОМУ КРАЮ

Лос-вич и К^о подали кассацию

НОВОСИБИРСК, 10 января Большинство осужденных по делу Лосевича подали кассацию в Верховный суд о смягчении приговора.

Томск — Чулым

Разрабатывается проект постройки жел. дороги

НОВОСИБИРСК, 10 января. Томский окрлан начал разработку проекта железной дороги Томск — Чулым.

Дорога пройдет через богатейшие лесные массивы. Чулымский лес предположительно поставят для постройки Туркестано-Сибирской дороги и в дальнейшем им снабжать туркестанский рынок.

Гололедил в степях

НОВОСИБИРСК, 10 января. Благодаря переменной погоде, сменяющей морозы с оттепелями, гололедная кампания в степных районах продолжается. Изза недостатка подкормочного корма, у кочевников начался падеж скота. О несчастьи сообщено в центр.

Мощная электростанция

„Подарок Октябрю“

НОВОСИБИРСК, 10 января. Деятого января в Черномове торжественно открылась вновь выстроенная и мощная электростанция Черембастрета „Подарок Октябрю“.

Улучшение труда и быта женщин

НОВОСИБИРСК, 10 января В уездах Семипалатинской губернии созданы комиссии по улучшению труда и быта женщин. В дальнейшем такие комиссии будут созданы в каждом уезде. Комиссии займутся изучением труда, производственной помощью и улучшением быта.

Убытки от оттепели.

НОВОСИБИРСК, 8 января. Наступившая в начале января по всей Сибири оттепель принесла большие убытки скотоводству.

В Павлодарском и Кемском округах за топа суля, выморживаемые в целях ремонта залито водой, в последнем пострадало 30 судов.

Репрессии в угольных районах

Шахтовладельцы Лнгли мстят горнякам

Заявление т. Кука

ЛОНДОН, 9 января. Кук заявил, что во всех угольных районах шахтовладельцы проводят репрессии в размерах, которые федерации горнорабочих до сих пор не снились.

Предстоящую 20 января конференцию исполкома профсоюзов, Кук охарактеризовал, как фарс, ибо почти все члены Генерального совета уже предприняли ее постановления своих заявлениях.

Углекопов притесняют.

Обращение к федерации горнорабочих

ЛОНДОН, 9 января Союз горнорабочих Кента (Юго-вост. часть Англии) постановил обратиться к общезападной федерации горнорабочих с просьбой оказать содействие местной забастовке, вторая будет объявлена, если шахтовладельцы Кента не изменят своей политики.

Примечание: Шахтовладельцы Кента приукают горняков работать в кабальных условиях, устанавливаемых по отдельным шахтам и отказываются вступать в переговоры с союзом.

За тесную связь с СССР

ВАРШАВА, 9 января. Назначенный посланником в Москву, г. Патеки, принял делегацию кулеского союза, которая указала ему на необходимость — установить тесный контакт с промышленными и торговыми сферами Советского Союза.

Против фашистского разгула в Литве

Воззвание исполбюро Профинтерна

МОСКВА, 9 января. Исполбюро Профинтерна обратилось к рабочим и работницам всего мира с воззванием по поводу литовских расстрелов. Воззвание призывает проводить энергичную кампанию против разгула фашизма в Литве и других странах, всемерно бороться за единство мирового профдвижения, за победу рабочего класса во всем мире.

Шейдеммановские

последователи

Готовят новую кампанию против СССР

ПАРИЖ, 9 января. Французская коммунистическая газета „Юманите“ сообщает, что лидеры французских социалистов Ренодель и Грумбарг, на совещании с германскими социалистами, которое состоялось в Швейцарии, выработали план дальнейшей кампании против СССР, начатой Шейдемманом.

СО ВСЕГО СВЕТА

- ПАРИЖ, 9 января. Арестованы на днях член французской компартии Сюанни Жюно с женой и на пороки.
- БЕРЛИН, 9 января. Германский президент Гинденбург объявил просьбу „Легитимити прах человека“ о помиловании Макса Гелца.
- В Дюшампе оборудована электростанция. Станица Таджикистана впервые освещена электричеством.
- После нескольких дней небольшого мороза на весь южный берег Крыма вновь установилась весенняя погода.

Предвыборные собрания

Сегодня состоится два предвыборных собрания. Рабочие и служащие Центральной шахты с семьями собираются в народный дом Комеровского рудника...

Новости дня

Народное образование.

Строим школы. Окоро в текущем году выстраивает новое здание для школы-семилетки. Стипендиям учащихся. Из местного бюджета отпущено 7920 рублей для стипендий студентам...

Разное.

Заготовка строительных материалов. Окисполком предложил местхозу срочно выявить потребность округа в строительных материалах... Телефонная линия. Лесной отдел окружуправления отпустил из льготного фонда 150 кубов лесоматериалов...

В президиуме окрисполкома (7 января).

Борьба с бешенством

Все растущее бешенство домашних животных заставило обратиться на себя внимание центра. У нас уже сообщалось, что данные об укусах бешеными собаками по Кузнецкому округу...

Кузнецк переименован не будет. Управление Томской желдоркой возбудило ходатайство о переименовании ст. Кузнецк...

Как проходят предвыборные собрания.

У коксуников

(Химзавод).

Смеркается. К пяти часам к рабфилу бу Химзавода собираются избиратели. Группами и подшопочке текут рабочие с коксовых печей. Многие с семьями. Заседание открыто. Приглашены на него были 300 человек.

В несколько строк

Хождения по мукам

Еще в 1925 году, на 13 квартал местхозом был поставлен сторож Дежурить ему приходилось по 15 часов в сутки. Через месяц появился помощник. Стали работать по 12 часов.

Не хотим выборов

4 января заведующий городской школой II ступени объявил старшим группам (8 и 9): Для участия в выборах горсовета необходимо выбрать 20 человек.

Надо изжить недостатки

В профклубе почти никогда не видно ответственного распорядителя. При недоразумениях—обратиться не к кому. Места в зале нумерованы. Покупаешь билет, полчаска инешь свои и чужие бока в проходе, приходишь и не застаешь ни одного места.

Опять на этом месте

Плохо с доставкой учебников и канцелярских принадлежностей

В прошлом учебном году было много извещений с доставкой Сибкрайвьядатом учебников и пособий для школ. Стала совершенно не то, что нужно. Одних учебников было слишком много, других не хватало.

Осенью некоторые РИКИ пресели разрешивши ОкрОНО—заготовлять учебники и канцелярские принадлежности самостоятельно через канцелярские пункты.

Пишите о предвыборной кампании

годия—пусть соберутся в клубе 21 января. Затем — основной вопрос повестки дня—обсуждение кандидатур. Ичейка партии выставила 14 кандидатов. Все они были собраньем одобрены.

Нам отвечают

Конфликт улажен. Сообщаю, что указанный в заметке «Так делать не годится» («Кузбасс», № 283, от 7/ХП—26 г.), конфликт улажен в Р. К. К. без ущерба для рабочих.

За что карает суд

X лиганы в красном уголке

Яков Сутругин и Кузьма Щербakov изобрели новый вид хулиганства. Присутствующие на суде смеялись, когда из свидетельских показаний было установлено, что: Они в течение ряда лет систематически обрезают хвосты у всех попадавшихся им лошадей.

Драчуны и „любитель телефонных трубок“

Ф. Шатов и Н. Деметьев пели самостгон Выпили нарядное количество. — Мало. Подем искать еще. Вышли на улицу. Встретив двух незнакомых граждан, пьяницы забили о своем первом намерении и завели драку.

У каждого хулигана—своя слабость. Кирилов В. И. пытается стращать к телефону. Напившись пьяным, он зашел в красный уголок поверхностных цехов и взял телефонную трубку, принялся материть телефонистку.

Почтовый ящик

Бар—ву. Ваши частушки написаны очень слабо. Не пойдут. Вам нужно больше учиться. Шлите заметки проповеднического характера. Соколухе. Заметка «Всегда надо поклониться» не пойдет. Такая заметка подходит для стенограммы.

Нет ли отводов?

Подали заявления в ВКЧ (б) по районным партотделам нашим то округа, са-ауошав то тарихи:

ПРОКОПЬЕВСКИЙ РАЙОН.

Тов. Кашинский А., Лисица М. Кашин А., Байгулова М. Рогович Н., Вали С.

ГОРНО ШОР НИЙ РАЙ ОН.

Кузнецов Е. Топашев Г., Карасев П., Соляков И., Корневский В., Свиридов И., Крыкин И.

УСТЬ СОСОВСКИЙ РАЙОН.

Сидяев А. Ф., Васильев А., Сидяев Д. и Дюков Г.

КУЗНЕЦКИЙ РАЙОН.

Степанов М., Кобашова А., Протыкина А., Татаров П., Перев К.

ЛЕНИНСКИЙ РАЙОН.

Саврасова А., Калашников П., Алчбаев Н., Молчан в К. Б р дия М.

КРАСНИНСКИЙ РАЙОН.

Грудинов Н., Дроздов Е., Дроздов А., Кукурузин И., Тимофеев Ф., Кичин Ф., Дроздов М., Дунаев А., Мордашев И., Дмитриев С., Ермаков С., Михасев П., Царкин С., Поляков Н., Павлов М.

ТОПКИНСКИЙ РАЙОН.

Науменов М., Гусачев А., Троцкий А., Савельев Г., Давыдов Л., Кудряшов К., Лисков И., Кузнецов Л., Чикин Н.

ЩЕГЛОВСКИЙ РАЙОН.

Аблаев К. Шубин Т., Фомин И., Фролова В.

В Калининском районе подали заявления Ермоличев В. в Кемеровском—Трифлизов А. и в Бачатском—Ер Ф иев Н.

Все члены отбы послать в соответствующие райкомы или в окружном Учаспред ОК ВКП (б).

Физкультура.

Готовимся к соревнованиям.

В кружке по вечерам проводятся тренировки к предполагаемым соревнованиям по лыжам. Прогнозы начались с очень небольших расстояний, сейчас же они постепенно увеличиваются.

Прекратить волокиту.

Что интересно обещает нам зимний сезон? Что нового даст зима нашим физкультурникам? Из отдельных видов зимнего спорта, в наших условиях можно рассчитывать на развитие конькобежного и лыжного.

Дайте инструктора.

(Гурьевск).

Есть желание у наших ребят—заниматься физкультурой, да нет инструктора. Летом еще кое как вели работу, но с приходом зимы, дело совсем заглохло. Мало того, что нет инструктора, нет и физкультурной литературы.

Не собрались ни разу.

(Прокопьевск).

В Прокопьевске, как будто, существует райсовет физкультуры, но работы его не видно. Ребята из сил бьются, хотят наладить работу, а райсовет не дает указаний и кружков не инструкторствует.

Отв. редактор М. Г. СОСИН.

Обязательное постановление

№ 78

Кузнецкого Окружного Исполнительного Комитета

31 декабря 1926 года.

„О воспрепятствии рубки кедров в лесах Кузнецкого округа“.

Кузнецкий Окружной Исполнительный Комитет, учитывая отсутствие сплошных кедровых насаждений в Округе и стремясь к размножению и охране кедров, произрастающих в виде отдельных экземпляров и небольшими группами среди прочего насаждения, в целях развития кедroveго промысла, постановляет:

А) В государственных дачах и лесах местного значения воспретить рубку выросшего кедрового материала и продажу всех изделий из него.

Б) Сбор кедровых орехов допустить по билетам, выданным лесничествами. При сборе орехов не допускать употребление колотушек, обламывания и порубки ветвей, а тем более рубки самого дерева.

В) Во избежание возникновения пожаров кусты, разводимые на местах сборов орехов, должны быть тщательно залиты водой и обложены дерном.

Г) Разрешить отпуск кедров: сухостойного, валежного, ветровального, буреломного и поврежденного на корню до степени прекращения роста.

Неисполнение настоящего обязательного постановления влечет за собой возбуждение уголовного преследования по ст. 99 Уголовного Кодекса.

Наблюдение за исполнением сего возлагается, помимо администрации, лесничества и лесной стражи, на окружные органы НКЗ, РИК и сельсоветы, а также и милицию.

Зам. председателя ОИК'а Попов. Секретарь Крисанов.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

КОММУНАЛЬНОГО ТРЕСТА.

Гор. Щегловск. 6 января 1927 года.

За последнее время участились случаи злоупотребления электрической энергией, как-то: повреждение общей сети, тайное пользование электричеством, пользование электричеством в большем размере, чем полагаются, горение электричества без надобности (как в учреждениях, так и в частных квартирах) и т. п.

Дважды об этом до сведения госучреждений, общественных организаций и частных лиц, комитет просит выказать самостоятельные действия с электрослужбниками не производил, избегая пользования им без надобности в противном случае комитет вынужден будет привлечь виновных к ответственности.

Управляющий комитетом Дубинин.

ЖЕЛЕЗО

Илупорочное продают типография издательства газеты „Кузбасс“.

Утеряны документы.

- Аттестат и свидетельство об образовании, удостоверение о службе, свидетельство об отбытии воинской повинности в 1903 г. и удостоверение личности, выданные на имя П. П. Подзолкова. 34 Парт. бил. № 595860 на имя Полякова Н. Д. 33 Врачеб. удостоверение на имя Корпусова Д. Х. 24 Уч. конск. кн. выд. Красным риком на имя Добровольной А. 31 Проф. билет, выд. Бочатским местхозом союза строителей. 25 Уч. конск. кн. № 1570, выд. Кольчур, конск. уч. на имя Листратовых И. Е. 27 Уч. конск. кн. выд. Красноярским военкоматом и личной картошкой, выд. Минусинской милицией на имя Плотникова П. Е. 31 Членск. кн. № 3030, выд. Кемеровским Ц. Р. К. на имя Шмарова И. 32 Уч. конск. лич. карт., выд. Щегловским риком на имя Красавина Я. 35 Уч. конск. кн., выд. Идетским риком Ачинского окр. на имя Филипова Ф. 36 Уч. конск. кн., выд. Омским губвоенкоматом на имя Рубцова С. И. 37 Уч. конск. кн. выд. Щегловским военкоматом на имя Попова И. 38 Уч. конск. кн., выд. Морозовским риком на имя Осина С. Е. 39

ТОРГИ

отделом местного хозяйства окрисполкома 12 января 1927 г., в 10 час. утра, в помещении ОМХ, по Красной улице, рядом с адмотделом. Все желающие принять участие в торгах, приглашаются прибыть без опоздания. ОМХ. 30—2

ОБЪЯВЛЕНИЕ.

Кузнецкое окрстатбюро просит всех граждан г. Щегловска, Химзавода и Кемерудника, бывших налицо в ночь на 17 декабря 1926 г. в указанных пунктах, но почему либо пропущенных при переписи счетчиками, сообщить об этом лично, по телефону или письменно в окрстатбюро (квартал 13-й, место 4) зав. переписным отделом т. Кумошеской. Окрстатбюро.